

Собрание правления СНТ «Полесье»

от 15.09. 2018 года.

Повестка собрания:

Подготовительные работы по строительству новой дороги к СНТ «Полесье».

Благоустройство территории СНТ. Очистка пожарного пруда в 17 садах

Текущие вопросы.

По первому вопросу выступил председатель СНТ Питаев А. В

Председатель Питаев А. В. довел информацию о том, что подготовительные работы по строительству новой дороги искусственно затормаживаются Чердаклинской администрацией в плане подготовительных работ по оформлению документов на строительство дороги и дальнейшей передачи в Министерство дорожного транспорта и ЖКХ (Вавилину Д. А.).

Сам процесс подготовки и планирования дороги (выпилка деревьев, кустарника и очистка от пеньков) прошел затруднительно. Я обращался к садоводам с просьбой помочь провести субботник и оказать помощь в расчистке новой дороги. На субботник пришло всего 19 садоводов. Остальные отнеслись как всегда с «пожеланиями, ты нам сделай и все тут». Основную работу по очистке дороги от деревьев в течении пяти дней выполняли рабочие во главе с председателем и членом правления Меннибаевым Р. А. Большое спасибо тем садоводам которые отнеслись с пониманием оказали помочь в субботнике (один день). Предлагаю-премировать из средств премиального фонда рабочих и члена правления, принявших активное участие в данной работе.

Правление проголосовало- единогласно

Некоторые добродушные садоводы считают что нам на эти работы выделили какие-то деньги. Деньги на данную работу нам никто не выделял и не собирался.

Сейчас завис вопрос по грейдерованию новой дороги. Министерство транспорта не может принять решение за чьи средства проводить данную работу. Нам предлагают оплатить данные услуги. Это работа грейдера в течении двух дней. Стоимость работы составит примерно сорок тысяч рублей. Данный вид работ не входит в нашу смету и оплачивать его мы сможем лишь из средств оставшихся от полученных субсидий. Поступило предложение оплатить данную работу из средств полученных субсидий в СНТ. Таким способом мы сможем ускорить подготовительные работы. Ждать от Чердаклинской администрации каких либо решений и помощи бессмысленно. Напоминаю членам правления, что расходовать денежные средства на

строительство данной дороги мы не можем. Будем добиваться выделения грейдера за счет средств областной администрации.

Правление проголосовало -единогласно.

По второму вопросу -очистка пожарного водоема, председатель доложил, что основная работа по очистке водоема практически окончена, осталось провести выравнивание сливных стоков, облагородить бруствер и вывести не сгоревшие корни и ветки из водоема. После чего членам правления комиссионно принять выполненную работу.

Оплату произвести из расчетов и предоставленных смет, акта выполненных работ.

Проголосовали- единогласно.

Третий вопрос по благоустройству- обеспечение 17 садов видео наблюдением.

Питаев А. В. доложил, что имеется смета по обеспечению видео наблюдением. Однако в ней не заложено установка опор под провода. Расстояние от водонапорной башни до сторожки СНТ составляет 400 метров. Для этого необходимо восемь опор. Опоры в смете не заложены. У нас есть возможность использовать стальные толстостенные водяные трубы диаметром 80 мм, которые мы сможем приобрести как металлолом. Эту работу за отдельную плату поручить провести рабочим СНТ в свободное от работы время. Для бетонирования опор необходимо купить цемент и ОПГС. Составить смету выполненных работ. После чего начать монтаж видео наблюдения.

Правление проголосовали-единогласно.

Председатель поднял вопрос по должникам. На сентябрь месяц у нас в долгниках числится более двухсот садоводов, которые не желают своевременно оплачивать членские и иные взносы, многие садоводы перестали вообще оплачивать за пользование электричеством в садовых домиках. Еще раз напоминаю, что оплата членских взносов у нас определена Уставом СНТ до 01. 07. текущего года, потом по решению общего собрания садоводов взносы увеличиваются на 50%, за использованную электроэнергию СНТ оплачивает авансом за месяц вперед. Поэтому прошу еще раз всех садоводов с пониманием отнестись к своим обязанностям и своевременно оплатить все взносы

У нас в СНТ есть ряд садоводов которые хотят жить за счет других, списки таких садоводов мы выложим на сайт СНТ.

Председатель правления СНТ «Полесье»



Питаев А. В.